

这个夏天,一起唱响“恋曲2019”

甬恋·HI SUMMER 音乐嘉年华等你加盟

一年之中最自由奔放的夏季已经到了。今年,我们来点不一样的。

7月19日-20日,宁波都市传媒第二届夏凉音乐节暨甬恋·HI SUMMER 音乐嘉年华将激情开场。今天,我们向每一位生活在宁波、拥有音乐梦想的平凡人发出邀请——这里有我们为您打造的专属舞台,一起来一场酣畅淋漓的夏日演唱会。



甬恋APP
下载二维码

平凡人音乐节,唱出你的“恋曲2019”

“平凡人音乐节”是这次嘉年华的主题。不管你从事的工作与音乐有没有关系,不管你所处的位置距离梦想还有多远,我们都相信,那些不曾磨灭的喜欢和欣赏,一直镌刻在心底。60岁的你,是广场舞社团的最靓仔,高歌一曲《我和我的祖国》,一定能响彻夏夜,带动全场大合唱;50岁的你,人到中年,平静了,感悟了,来一首《给自己的歌》,说不定唱哭听众;

“包场”文化广场,“真金白银”点赞你的音乐梦想

我们都是匆匆的平凡人,却也一样有着各自熠熠闪光的音乐梦想。如果可以,为什么不来嗨一场自己的演唱会?6月28日-7月12日,“平凡人音乐节”不在意你的地区、你的职业,只要你的年龄在18-65岁,喜爱唱歌、有音乐梦想,均可报名。歌唱主题是“恋曲2019”,只要有“爱”,就成方圆。歌唱形式不限,歌曲体裁不限,通俗、美声、民族唱法皆可,参赛选手演出服、伴奏带自备。我们已为你“包场”了7月19日-20两天的宁波东部新城文化广场,以这等繁华之地,来匹配我们共同的平凡梦想。

40岁的你,弹起吉他,重温一段民谣《安河桥》,再次拨动那些年的心弦;30岁的你,初为人父,读懂了父亲的爱,内心百感交集不如来首《父亲》诉衷肠;20岁的你,看见恋人的笑可以甜蜜整个夏天,你用《小情歌》轻轻哼出那份幸福;18岁的你,就要和最要好的同学分别,精心准备的留念卡片,还有那首淡淡的《送别》

带好杯子来喝鸡尾酒,还有甬恋游园会、泡泡浴

你有音乐,我有酒。7月20日晚上音乐节决赛现场,我们还特意邀请了宁波特色Bar里的几位调酒大师,为观众花式秀技。不仅可以根据你的口感喜好调配饮品,现场搭配出属于这个夏日的清爽饮料,同时还有现场表演。那些神乎其技的花式调酒show,一定会瞬间抓住眼球,让你尖叫。需要说明的是,为了倡导绿色环保,我们鼓励你自带杯子前来,可免费续杯哦。有酒有音乐,还有丰富多彩的游戏节目,欢迎你带着孩

子一起来嗨吧。见过会融化的“棉花糖”吗?在堆满泡泡的水池里,宝贝们不仅可以感受“泡沫之夏”不一样的“湿身”体验,还能全副武装,参加水枪大战。在甬恋游园会环节,小朋友们可以和父母组成一个“战队”,凭“甬恋游园卡”,现场游遍每个展位,游戏打卡。成功通关后,还可以获得笔记本、雨伞、文具套装等奖品。

记者 滕华

中新创智(宁波)产业园创领“智慧产城”新模式

6月27日,“2019宁波·新加坡创智论坛”在宁波万豪酒店举行。来自新加坡、中国两地的知名学府教授、产业智库研究专家、企业家和政府部门围绕“创新甬筑,智绘未来”的主题,就数字化科技驱动对产业生态圈的影响展开深入讨论,并与逾200名甬新客商交流共治拓宽两地的合作前景。

同时在论坛上获悉,由新加坡凯德集团与宁波市海曙区政府合作的“中新创智(宁波)产业园”项目已经正式启动,中新两地的“创新智慧”合作开启了全新的篇章。



中新创智(宁波)产业园效果图

城市化步入新阶段 “数字经济”成提升核心

2019年2月21日,浙江省提出了未来都市圈的打造目标,城市化的发展,正在向着创新互联、包容共享、智慧高效、人文健康的高品质模式转变。

宁波,作为长三角城市群一体化发展南翼支点,同时也是浙江四大都市圈中的核心城市,近年来城市能级加

速提升。而作为宁波市的核心城区,海曙区在宁波创建国家制造业高质量发展示范区,建设国家自主创新示范区,发展数字经济等实践中,发挥着建设“246”万亿级产业集群高地的重要引领作用。

“随着城市化进程步入新的发展阶段、经济增长面临新旧动能转换,数字经济将是带动产业升级的关键力量。”凯德集团总裁兼中国首席执行官罗臻毓在本次论坛上表示,“而在企业层面,数字化能力也将是企业未来核心竞争力之一。作为来自新加坡的城市运营商,凯德一直以数字化创新为核心,并积极融入宁波的城市经济转型和产业升级的战略中,致力与甬城共同发展和成长。”

产业“聚集+创新” 产城融合助推都市圈建设

可以预见的是,未来城市发展将遵循产业主导的“轴向发展”模式,而在城市化进程中,“产城融合”将成为推动产业转型升级、加快大都市经济圈建设的重要引擎。

在“246”万亿级产业集群建设的发展趋势下,海曙区的产业发展也迈出了由散转聚、由小变大、由大变强的坚实脚步。“大海曙”拥有宁波核心城区中极为可观的发展区间,而在望春工业园蕴藏产业集群发展的巨大潜力,城西临空经济示范区加快建设,宁波版“大虹桥”即将到来的背景下,海曙的全新产城融合建设项目,也已然呼之欲出。

在本次“2019宁波·新加坡创智论坛”中,“中新创智(宁波)产业园”成为了焦点词汇。据悉,中新创智(宁波)产业园是凯德集团和宁波市海曙区政府合作开发的新一代产业园项目,也是新加坡企业与宁波地方政府在市区范围内的首个同类合作项目。

据凯德集团相关负责人介绍,中新创智(宁波)产业

园位于国家级宁波临空经济示范区的核心范围内,总规划面积约1336亩,远期总建筑面积可达100万平方米,开发周期预计5至8年。此外,产业园临近宁波栎社国际机场、杭甬高速公路、在建的地铁5号线一期起点站以及规划中的高铁西站,便利的交通区位和物流渠道将为未来产业的引入和发展带来广阔的前景。

按照计划,中新双方将共同负责园区的总体规划、基础设施建设、产业导入、配套生活设施开发、园区运营及物业管理等,重点聚焦智能制造研发、新材料、新能源、新一代信息技术及科技企业总部等优质产业,着力打造“人本化、生态化、数字化”的产城融合式智慧型园区。

凯德,与城市共成长

作为第一批进入中国的外资开发商之一,凯德集团已建立起优质资产的实力部署和专业高效的运营体系,除了城市综合体的开发运营之外,凯德集团也积极拓展在西安、成都、沈阳、广州等地的城镇开发和改造项目。近年来,凯德还积极涉足全渠道零售、联合办公以及创投基金,致力于成为智能城市生活的倡导者。

毋庸置疑的是,在“与城市共成长”的理念下,凯德集团引入的具有新加坡特色的花园城市建设、社区发展、教育医疗等全方位管理体系,将为中新创智(宁波)产业园的建设注入更多新的活力,从而进一步助推海曙乃至宁波的城市转型升级。

此外据了解,凯德集团已于今年4月获得产业园的首期启动地块。该地块占地约45亩,将建设总面积约10万平方米的产业研发楼宇和相关配套设施,该项目预计于2019年第四季度动工,2021年内完工。

余涌 文